



ČISTOČA d.o.o.,

Stjepana Radića 33, Tel.: 023/234-800; fax: 023/231-831,
e-mail: info@cistoca-zadar.hr ; Web: www.cistoca-zadar.hr

Broj: I-398/18

Zadar, 11. rujna 2018.god.

REPUBLIKA HRVATSKA
ZADARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA GALOVAC
ULICA I 113A
23222 ZEMUNIK-GALOVAC

Predmet: Zbrinjavanje glomaznog komunalnog otpada u okviru javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada.

Poštovani,

krupni (glomazni) otpad (Ključni broj otpada: 20 03 07 prema katalogu otpada - Pravilnik o katalogu otpada –NN 90/15) je, sukladno članku 4., stavak 16. Zakona o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13, 73/17- u daljnjem tekstu: Zakon) predmet ili tvar koju je zbog zapremine i/ili mase neprikladno prikupljati u sklopu usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada.

Temeljem članka 29., stavak 11. Zakona, 28. srpnja 2015. godine donesen je Naputak o glomaznom otpadu (NN 79/15). Ovim Naputkom propisuje se popis vrsta predmeta i tvari koji se smatraju krupnim (glomaznim) komunalnim otpadom. Popis vrsta predmeta i tvari koje se smatraju krupnim (glomaznim) komunalnim otpadom i koje se mogu, sukladno posebnom propisu koji uređuje Katalog otpada, kategorizirati ključnim brojem 20 03 07 - glomazni otpad, propisan je Dodatkom Naputka kako slijedi.

1. KUPAONSKA OPREMA

kada (plastična, fiberstaklena, metalna i sl.) tuš kada, sauna, kada za djecu, kupaonski ormar i police, zavjesa ili pregrada za tuš ili kadu, nosač zavjese (karniša), umivaonik, toalet i bide (školjka i daska), slavina za vodu, nosač tuša, i crijevo za tuš, stalak za ručnike i sl., ogledalo

2. STVARI ZA DJECU

krebet za dijete, stolica i hodalica za dijete, veće igračke, dječja kolica, auto sjedalica za dijete

3. PODNE OBLOGE

tepih, laminat, linoleum, parket, krzno i sl.

4. NAMJEŠTAJ

ormar, komoda, ladičar, vitrina, noćni ormarić i sl., polica (npr. ugradbena, samostojeća, zidna i sl.), stol (npr. radni, za računalo, kuhinjski, za blagovaonu, toaletni i sl.), stolac, klupa, barska stolica, zidni/stolni sat većih dimenzija, daska kod uzglavlja kreveta, stalak (stolni, zidni za npr. tv/hi-fi), fotelja, naslonjač, krevet, tabure, madrac, nadmadrac, podnica kreveta, okvir za sliku većih dimenzija, prozorske zaštitne rešetke i grilje, sobne pregrade

5. KUHINJSKA OPREMA

kuhinjski elementi (ugradbeni, samostojeći i dr.), sudoper, radna površina, šank

6. VRTNA OPREMA

ograda i vrata, vrtni namještaj, vrtni alat, strojevi za vrt (tačke, kosilica i sl.), sjenica za vrt (rastavljena na dijelove dimenzija pogodnih za prijevoz), drvo (izrezano na dimenzije pogodne za prijevoz), posuda (za npr. cvijeće) i postolje/nosač većih dimenzija, vrtni ukrasi većih dimenzija, vrtna klupa, crijevo za vodu, oprema za razvođenje vode te posude za zalijevanje bilja, ljuljačka, suncobran i stalak za suncobran, sklopivi bazen, roštilj

7. OSTALI GLOMAZNI OTPAD

rolete, žaluzine, tende i sl., ljestve i samostojeće stepenice, zavjese i nosači zavjesa, vrata (npr. sobna, ulazna i dr.), staklo (okno), prozor, prozorski okvir, invalidska kolica, dekorativni predmeti većih dimenzija

oprema za kućne ljubimce većih dimenzija (akvarij, žičani kavez, i sl.), sprave za vježbanje i veća oprema za sport i rekreaciju (bicikl, daska za jedrenje/jahanje na valovima, kajak, kanu, pedalina i sl.), radijator, kante i posude većih dimenzija, tapete, daska za glačanje, okvir za sušenje rublja

Sukladno Članku 11. Uredbe o gospodarenju komunalnim otpadom (NN 50/17) davatelj javne usluge (ovdje - Čistoća d.o.o. Zadar) je dužan u okviru javne usluge jednom u kalendarskoj godini preuzeti glomazni otpad od korisnika usluge na obračunskom mjestu (adresa nekretnine) korisnika usluge bez naknade. Davatelj javne usluge je dužan na zahtjev korisnika usluge osigurati preuzimanje glomaznog otpada od korisnika usluge na obračunskom mjestu korisnika usluge, pri čemu je korisnik usluge dužan platiti cijenu prijevoza tog otpada do reciklažnog dvorišta. Davatelj javne usluge je dužan preuzeti glomazni otpad od korisnika usluge na obračunskom mjestu korisnika usluge u što kraćem roku koji zajednički određuju korisnik usluge i davatelj usluge.

Detalji oko preuzimanja glomaznog otpada na obračunskom mjestu korisnika nadalje su definirani Vašom Odlukom o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada koja kaže da se glomazni otpad prikuplja (osim u reciklažnom dvorištu) i jednom godišnje na lokaciji obračunskog mjesta korisnika usluge (po pozivu) pri čemu se ova usluga ne naplaćuje već je sadržana u redovnoj cijeni javne usluge.

Količina glomaznog otpada koja se odvozi bez naknade ograničena je do 2 m³ po odvozu. Svako sljedeće preuzimanje glomaznog otpada na lokaciji obračunskog mjesta plaća se prema cjeniku davatelja usluge.

Glomazni otpad ne uključuje tvari i predmete za koje je posebnim propisom propisano da se smatraju otpadom koji se svrstava u posebnu kategoriju otpada (napuštena vozila, građevinska štuta, otpadne gume, opasni otpad, grane, debla itd.). te ih Čistoća d.o.o. – Zadar neće i ne smije preuzimati prilikom izvršavanja usluge preuzimanja glomaznog otpada. Poseban naglasak u tom kontekstu stavljamo na **građevinski otpad koji sadrži azbest**.

Dakle, korisnik usluga na posebnom obrascu koji se nalazi na mrežnim stranicama Čistoće d.o.o., a može se i preuzeti osobno u prostorijama društva na adresi Stjepana Radića 33, 23000 Zadar, naručuje preuzimanje glomaznog otpada. Djelatnik Čistoće d.o.o. se povratno javlja korisniku usluge te se dogovaraju o terminu obavljanja usluge. Dodatne informacije vezane za preuzimanja glomaznog otpada mogu se dobiti na telefonu : 023/234-815.

Čistoća d.o.o. Zadar od 01. listopada 2018. godine pokreće preuzimanje glomaznog otpada na gore opisani način. Sav ostali, kako glomazni, tako i ostale vrste neopasnog otpada naplaćivati će se sukladno važećem cjeniku usluga.

Tako prikupljeni glomazni otpad sortirati će se na reciklažnom dvorištu „Diklo“.

S poštovanjem,

Direktor:

Dragan Maraić, dipl.ing.

